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MOD. LF1264/30/4K 
Istruzioni di Montaggio - Assembly Instructions - Istructions de Montage - Instrucciones de Montaje 

AVVERTENZE 
1. Leggere attentamente LE ISTRUZIONI prima di iniziare il montaggio; 
2. Apparecchio destinato esclusivamente per interni; Ta = 25°C ± 15°C 
3. La morsettiera non è inclusa. L’installazione può richiedere il 

coinvolgimento di personale qualificato; 
4. Il cavo flessibile esterno di questo apparecchio non può essere 

sostituito; se il cavo è danneggiato l’apparecchio deve essere 
distrutto; 

5. L’apparecchio non può essere collegato in cascata con altri prodotti 
elettrici; 

6. È inappropriato sostituire la sorgente luminosa di questo apparecchio 
di illuminazione in quanto non è possibile salvaguardare il grado di 
protezione IP e l’isolamento dell’apparecchio contenitore una volta 
aperto; quindi la sorgente luminosa non è sostituibile dall'utilizzatore 
finale ma solo da nostro personale qualificato;  

7. La connessione tra l’apparecchio di illuminazione e l’alimentazione 
generale deve avvenire esclusivamente tramite una morsettiera di 
giunzione marca Korner s.r.l. mod.603, IP44 o similare ma di identiche 
caratteristiche, bloccata dietro la specchiera. 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELL’ APPARECCHIO DI ILLUMINAZIONE 
1. Disinserire agendo sull’interruttore generale dell’impianto elettrico, 

la tensione di alimentazione prima del montaggio e di ogni altro 
intervento di manutenzione dell’apparecchio di illuminazione; 

2. Posizionare l’apparecchio di illuminazione sulla superficie di 
montaggio e fissare lo stesso con delle apposite viti; 

3. Collegare i cavi di uscita dell’apparecchio di illuminazione ai cavi di 
alimentazione generale (230V~) tramite una morsettiera di giunzione 
marca Korner s.r.l. mod.603, IP44 o similare ma di identiche 
caratteristiche facendo attenzione a fare corrispondere i conduttori 
(linea colore marrone e neutro colore blu); 

4. Reinserire l’alimentazione elettrica dall’interruttore generale 
dell’impianto. 

5.  
SI DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ IN CASO DI MANOMISSIONE DELL’APPARECCHIO 

O DI NON OSSERVANZA DELLE PRESENTI ISTRUZIONI. 

 

APPARECCHIO D’ ILLUMINAZIONE DI TIPO FISSO PER MONTAGGIO 
SPECIFICO SU SPECCHIERA SOLO PER USO INTERNO, COMPOSTO DA 
UN PRODOTTO CONTENITORE E DA UNA SORGENTE LUMINOSA. 
 

Potenza: 4,71 W - Cosφ 0,871   Tensione nominale: 230V ~ 50Hz 
Grado di protezione: IP44 
Classe di Isolamento: II 
Sorgente luminosa: Modulo LED 4000°K Mod. LM00001264/30/4K 
Questo prodotto contenitore contiene una  
sorgente luminosa di classe di efficienza energetica                        
 

<E> 
Apparecchio nel quale la protezione contro la scossa elettrica non si basa 

supplementari di sicurezza costituite dal doppio isolamento o 

dall’isolamento rinforzato. Queste misure non comportano dispositivi per 

la messa a terra e non dipendono dalle condizioni di installazione. 

 

Attesta la conformità del prodotto alle disposizioni delle direttive 

Comunitarie. 
WARNINGS 
1. Read the INSTRUCTIONS carefully before starting the assembly; 
2. Appliance intended for indoor use only; Ta = 25°C ± 15°C 
3. Terminal block is not included. The installation may require the 

involvement of qualified personnel; 
4. The external flex cable of this appliance cannot be replaced; if the 

cable is damaged, the appliance must be destroyed. 
5. The appliance cannot be connected in cascade with other electrical 

products; 
6. It is inappropriate to replace the light source of this lighting fixture as 

it is not possible to safeguard the IP protection degree and the 
insulation of the container fixture once opened; therefore the light 
source cannot be replaced by the end user but only by our qualified 
personnel; 

7. The connection between the lighting fixture and the general power 
supply must be made exclusively through a Korner s.r.l. brand 
junction terminal block. mod. 603, IP44 or similar but with identical 
characteristics, locked behind the mirror. 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR THE LIGHTING APPLIANCE 
1. Using the main switch of the electrical system, disconnect the power 

supply voltage before assembly and any other maintenance work on 
the lighting fixture; 

2. Place the lighting fixture on the mounting surface and fix it with the 
appropriate screws; 

3. Connect the output cables of the lighting fixture to the general power 
supply cables (230V ~) via a Korner s.r.l. brand junction terminal block 
mod.603, IP44 or similar but with identical characteristics making 
sure to match the conductors (brown line and blue neutral color); 

4. Reinsert the power supply from the main switch of the system. 

NO LIABILITY IS DISCLAIMED IN THE EVENT OF TAMPERING WITH THE EQUIPMENT 

OR NON-COMPLIANCE WITH THESE INSTRUCTIONS. 

FIXED LIGHTING APPLIANCE FOR SPECIFIC MOUNTING ON MIRROR 
FOR INDOOR USE ONLY, COMPOSED OF A PRODUCT CONTAINER AND 
FROM A LIGHT SOURCE. 
 

Power: 4,71 W  - Cosφ 0,871   Rated voltage: 230V ~ 50Hz 
Degree of protection: IP44 
Insulation class: II 
Light source: LED module 4000°K Mod. LM00001264/30/4K 
This container product  
contains a light source of energy efficiency class <E> 

Device in which the protection against electric shock is not based on 

additional safety consisting of double insulation or reinforced insulation. 

These measures do not involve grounding devices and do not depend on 

the installation conditions. 

 

It certifies the conformity of the product with the provisions of the 

Community directives. 

AVERTISSEMENTS 
1. Lisez attentivement les INSTRUCTIONS avant de commencer le 

montage; 
2. Appareil destiné à un usage intérieur uniquement; Ta = 25°C ± 15°C 
3. Le bornier n'est pas inclus. L'installation peut nécessiter l'intervention 

de personnel qualifié; 
4. Le câble flexible externe de cet appareil ne peut pas être remplacé ; 

si le câble est endommagé, l'appareil doit être détruit. 
5. L'appareil ne peut pas être connecté en cascade avec d'autres 

produits électriques; 
6. Il est inapproprié de remplacer la source lumineuse de ce luminaire 

car il n'est pas possible de sauvegarder le degré de protection IP et 
l'isolation du luminaire du conteneur une fois ouvert; par conséquent, 
la source lumineuse ne peut pas être remplacée par l'utilisateur final 
mais uniquement par notre personnel qualifié; 

7. La connexion entre l'appareil d'éclairage et l'alimentation générale 
doit être effectuée exclusivement à travers un bornier de jonction de 
marque Korner s.r.l.. modèle 603, IP44 ou similaire mais avec des 
caractéristiques identiques, verrouillé derrière le miroir. 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE L'APPAREIL D'ÉCLAIRAGE 
1. À l'aide de l'interrupteur principal du système électrique, débranchez 

la tension d'alimentation avant le montage et tout autre travail 
d'entretien sur l'appareil d'éclairage; 

2. Placez le luminaire sur la surface de montage et fixez-le avec les vis 
appropriées; 

3. Connectez les câbles de sortie du luminaire aux câbles d'alimentation 
générale (230V ~) via un bornier de jonction de marque Korner s.r.l. 
mod.603, IP44 ou similaire mais avec des caractéristiques identiques 
en veillant à faire correspondre les conducteurs (ligne marron et 
couleur neutre bleu); 

4. Rebranchez l'alimentation à partir de l'interrupteur principal du 
système. 

AUCUNE RESPONSABILITÉ N'EST DÉCLINÉE EN CAS DE MODIFICATION DE 

L'ÉQUIPEMENT OU DE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS. 

APPAREIL D'ECLAIRAGE FIXE POUR MONTAGE SPECIFIQUE SUR 
MIROIR POUR USAGE INTERIEUR UNIQUEMENT, COMPOSE DE 
UN CONTENANT DE PRODUIT ET D'UNE SOURCE DE LUMIÈRE. 
 

Puissance: 4,71 W - Cosφ 0,871   Tension nominale : 230 V ~ 50 Hz 
Degré de protection: IP44 
Classe d'isolation: II 
Source lumineuse: Module LED 4000°K Mod. LM00001264/30/4K 
Ce produit en conteneur contient un 
source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <E> 

Dispositif dans lequel la protection contre les chocs électriques n'est pas 

basée sur une sécurité supplémentaire constituée d'une double isolation 

ou d'une isolation renforcée. Ces mesures n'impliquent pas de dispositifs 

de mise à la terre et ne dépendent pas des conditions d'installation. 

 

Il certifie la conformité du produit aux dispositions des directives 

communautaires. 

ADVERTENCIAS 
1. Lea atentamente las INSTRUCCIONES antes de iniciar el montaje; 
2. Aparato diseñado para uso en interiores únicamente; Ta = 25°C ± 15°C 
3. El bloque de terminales no está incluido. La instalación puede 

requerir la participación de personal calificado; 
4. El cable flexible externo de este aparato no se puede reemplazar; si 

el cable está dañado, el aparato debe destruirse; 
5. El aparato no se puede conectar en cascada con otros productos 

eléctricos; 
6. No es apropiado reemplazar la fuente de luz de este dispositivo de 

iluminación ya que no es posible salvaguardar el grado de protección 
IP y el aislamiento del dispositivo contenedor una vez abierto; por lo 
tanto, la fuente de luz no puede ser reemplazada por el usuario final 
sino únicamente por nuestro personal calificado; 

7. La conexión entre el dispositivo de iluminación y la fuente de 
alimentación general debe realizarse exclusivamente a través de un 
bloque de terminales de conexión de la marca Korner s.r.l. mod.603, 
IP44 o similar pero de idénticas características, bloqueado detrás del 
espejo. 
 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL APARATO DE ILUMINACIÓN 
1. Utilizando el interruptor principal del sistema eléctrico, desconecte 

el voltaje de la fuente de alimentación antes del montaje y cualquier 
otro trabajo de mantenimiento en el dispositivo de iluminación; 

2. Coloque el dispositivo de iluminación en la superficie de montaje y 
fíjelo con los tornillos adecuados; 

3. Conecte los cables de salida del dispositivo de iluminación a los cables 
de alimentación general (230 V ~) a través de un bloque de terminales 
de conexión de la marca Korner s.r.l. mod.603, IP44 o similar pero con 
idénticas características asegurándose de que coincidan los 
conductores (línea marrón y color azul neutro); 

4. Vuelva a conectar la fuente de alimentación del interruptor principal 
del sistema. 
 

NO SE EXCLUYE NINGUNA RESPONSABILIDAD EN CASO DE MANIPULACIÓN DEL 

EQUIPO O NO CUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES. 

APARATO DE ILUMINACIÓN FIJA PARA MONTAJE ESPECÍFICO EN 
ESPEJO SOLO PARA USO EN INTERIORES, COMPUESTO POR 
UN CONTENEDOR DE PRODUCTO Y DE UNA FUENTE DE LUZ. 
 

Potencia: 4,71 W - Cosφ 0,871   Voltaje nominal: 230 V ~ 50 Hz 
Grado de protección: IP44 
Clase de aislamiento: II 
Fuente de luz: Módulo LED 4000°K Mod. LM00001264/30/4K 
Este producto contenedor contiene un 
fuente de luz de clase de eficiencia energética <E> 

Dispositivo en el que la protección contra descargas eléctricas no se basa 

en una seguridad adicional consistente en doble aislamiento o aislamiento 

reforzado. Estas medidas no involucran dispositivos de puesta a tierra y no 

dependen de las condiciones de instalación. 

 

Certifica la conformidad del producto con las disposiciones de las directivas 

comunitarias. 
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Este producto con�ene una fuente de luz con eficiencia energé�ca E 
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This product contains an energy-efficient light source E

Ce produit con�ent une source de lumière dont l’efficience énergé�que est de niveau E

Этот товар оборудован энергоэффективным источником света E

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E

Questo prodo�o con�ene una sorgente luminosa ad alta efficienza energe�ca E

Този продукт съдържа източник на светлина E с енергийна ефективност

Tuote sisältää valonlähteen energiatehokkuudella E

Dit product hee� een lichtbron met energe�sche efficiën�e E

Tento výrobek obsahuje energe�cky úsporný světelný zdroj E

Acest produs conține o sursă de lumină eficientă din punct de vedere energe�c E

Ez a termék E energiahatékonyságú fényforrást tartalmaz

Ovaj proizvod sadrži izvor svjetlos� energetske učinkovitos� E

Este produto contém uma fonte de luz com eficiência energé�ca E

Tento výrobok obsahuje energe�cky úsporný svetelný zdroj E

SL Ta izdelek vsebuje svetlobni vir z nizko porabo energije E

SV Denna produkt innehåller en ljuskälla med energieffek�vitet E

PL Ten produkt zawiera źródło światła o efektywności energetycznej E


